

## ► ŽUPNE OBAVIJESTI

### SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Ferdo, Željka i Marija Valentić.

Motike - **10:30 sati**.

Vujinovići - **14:00 sati**.

**PONEDJELJAK** - SVETKOVINA MARIJINA UZNESENJA NA NEBO — VELIKA GOSPA. Na Petrićevcu je sveta misa u **18:00 sati**. Misna nakana: za † Ana Majdandžić r. Štefančić. U susjednoj župi Barlovci sveta misa na groblju Crkvine u **11:00 sati**, a prije svete mise molit će se opijela. Velika Gospa na poseban način se slavi u župi Marija Zvijezda. Sveta misa je u **10:30 sati** koju predvodi naš biskup mons. Franjo Komarica. Također ima još i večernja sveta misa u **18:00 sati**.

**UTORAK** - sv. Rok Montepjerski. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog. Sveta misa je u **18:00 sati**. Misna nakana: za † Mato, Branislava i Josipa Hudurović, te Marijo i Dragica Graf.

**SRIJEDA** - sv. Beatrica da Silva, djevica.

**ČETVRTAK** - sv. Jelena Križarica.

**PETAK** - sv. Ljudevit, biskup.

**SUBOTA** - sv. Bernard, opat.

**NEDJELJA** - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Slavko Lipovac). U Vujinovićima je sveta misa u **14:00 sati**. U župi Motike sveta misa je na Čelanovcu u **11:00 sati** gdje se na poseban način časti sv. Rok.

**POKOJNI** - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***

BROJ  
**130**  
GODINA  
III.

LITURGIJSKA  
GODINA C



# Župni listić

14. kolovoza. 2022.

DVADESETA NEDJELJA  
KROZ GODINU



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

**Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH**

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

## ► EVANĐELJE

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 12, 49-53)**

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:  
»Oganj dođoh baciti na zemlju pa što hoću ako je već planuo! Ali krstom mi se krstiti i kakve li muke za me dok se to ne izvrši! Mislite li da sam došao mir dati na zemlji? Nipošto, kažem vam, nego razdjeljenje. Ta bit će odsada petorica u jednoj kući razdijeljena: razdijelit će se trojica protiv dvojice i dvojica protiv trojice – otac protiv sina i sin protiv oca, mati protiv kćeri i kći protiv matere, svekrva protiv snahe i snaha protiv svekrve.«

***Riječ Gospodnja***

## ► RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Danas slušamo ozbiljne i oštre Isusove riječi. Ističe kako želi da oganj plane na zemlji. Ove riječi, koje također aludiraju i na krštenje, izriču stvarnost koju su prvi kršćani doživljavali: u obiteljima su izdavali i osuđivali one koji su vjerovali u Krista. Kršćane su progonili, zatvarali i ubijali. Ono najgore u tome je što su ih predavali članovi vlastite obitelji. No, to se, na žalost, i danas događa!

Koliki su danas tjelesno ili duševno mučeni samo zato što javno ispovijedaju svoju vjeru u Isusa?! Na poslu ih vrijeđaju, ismijavaju, ponižavaju što, na primjer, nose križ oko vrata. Na ulici im se smiju kada se prekriže ispred crkve. U obitelji ih neki članovi ponižavaju jer se mole i idu na Euharistijsko slavlje...

Isus je sve to već tada znao. On je uza svakoga od nas. On nas ne napušta i dat će nam mudrosti i snage na našem putu. On je svim progonjenima i potlačenima zbog Njega obećao Vječnost — Svoje Kraljevstvo.

### *Živa riječ*

#### ▷ **DUHOVNA PRIČA** — Mirotvorna riba

U jednom gradu blizu mora živjela djevojčica Barbara. Bila je siromašna, ali uvijek prijazna i spremna drugima pomoći.

Jednog dana šetala je uz more. More je bilo mirno, a sunčane su se zrake odražavale na vodi, iznenada je začula neki šum. Iz vode je na površinu iskočila riba i progovorila:

“Dobar ti dan. Čula sam da rado drugima pomažeš, pa sam i ja odlučila zamoliti te za pomoć.” Djevojčica se najprije uplašila, a potom je odgovorila: “Rado ću to učiniti, samo mi reci gdje i kako.” Onda riba nastavi:

“S druge strane obale nalaze se dvije zemlje, Zemlja mira i Zemlja radosti. I ljudi su tamo miroljubivi, dobri, prijazni, mudri i spremni pomoći. Ali vladari su tamo zli i često vode ratove. Svaki od njih želi prisvojiti tuđu zemlju ocrnjujući pred podanicima vladara one druge zemlje. No, i mi životinje znamo da za ljude rat znači bijedu, strah i smrt. Zato smo im poslale golubicu mira, ali su je oni zatvorili u toranj palače. Onda su poljske životinje odlučile poslati zeca, ali kad je on čuo što se dogodilo golubici, odbio je ići onamo.”

“Mogu si zamisliti”, rekla je djevojčica, “on je tako plašljiv”.

Riba joj je tada objasnila da je sada na njoj red da obavi taj posao i upravo joj tu djevojčica može pomoći. Kad je djevojčica pristala, popela se ribi na leđa i riba je poletjela.

“Znaš, ova sam krila dobila od morskoga duha i smijem ih zadržati dok ne zavlada mir u obje zemlje.” Letjeli su vrlo visoko. “Bilo bi opasno ući u vladarevu palaču”, rekla je riba, “nego, eno djece, razgovarajmo najprije s njima.” I djevojčica se približila djeci koja su se igrala te ih upitala: “Smijem li vam se pridružiti u igri?” - “Mi se ne igramo”, odgovorila su djeca, “sve igre koje znamo već su nam tako dosadne.”

Tada se uplela riba: “Ja ću vam pomoći.” Počela je tumačiti i rekla djeci da su to igre iz susjedne zemlje. Djeca su bila oduševljena. “Mora da su i ljudi iz te zemlje jako pametni”, dodala je neka djevojčica.

“Ni pametniji ni gluplji od vas”, odgovorila je riba. Možda je i njima tako dosadno kako je bilo i vama. Nego, ne biste li ih vi pohodili?” “Svakako, rado!” uskliknula su djeca. I svi su se popeli ribi na leđa i poletjeli u Zemlju radosti. Ubrzo su se svi zajedno igrali. I nikome nije bilo dosadno. Došla je i večer.

Djeca iz Zemlje mira morala su se vratiti. “Doći ćemo opet sutra”, povikala su kao za pozdrav djeca.

No sutradan su s njima došli i njihovi roditelji jer su djeca pripovijedala kako su se lijepo provela. Dok su se djeca bezbrižno igrala, roditelji su međusobno razgovarali. I jedni i drugi došli su do zaključka da su njihovi susjedi vrlo prijazni i simpatični ljudi.

Vladari o tome nisu ništa znali. Oni su sjedili za svojim stolovima i raspravljali o ratnim pothvatima. Kad su bili uvjereni da su našli najbolju taktiku, obje su strane odlučile započeti rat da bi bile još jače i bogatije. Dan poslije toga objavljen je proglas: “Danas će navečer vladar održati govor pred palačom. Svi građani trebaju se odazvati.”

Kad je stigla i djevojčica s ribom, već se bilo okupilo veliko mnoštvo. Stigao je i vladar te započeo svoj govor: “Ljudi, stanovnici ove zemlje, poznato vam je kako su ljudi iz susjedne zemlje nevaljali.” Nije ni znao da je tako isto govorio vladar susjedne zemlje.

“Mi ti ne vjerujemo”, odgovorili su ljudi iz Zemlje mira. Ali isto tako i ljudi iz Zemlje radosti. “Oni žele rat”, govorili su dalje vladari pred palačom. Ljudi su se samo smijali i rekli: “To su naši prijatelji, mi znamo da oni ne žele rat.”

“Branit ćemo se”, govorili su dalje vladari. “A jer je napad najbolja obrana, mi ćemo ih prvi napasti.” Ljudi su tada razljućeni povikali: “Takve vladare ne trebamo. Vi ste nevaljali, a ne naši susjedi!”

Zbacili su svoje vladare i utrli put miru. Tada su napravili veliko slavlje na koje su pozvali i djevojčicu i ribu te im podarili maslinove grančice kao uspomenu na taj tako važni događaj.

**B. B.**

#### ▷ **DOSJETKE I ŠALE** - Nemoj dolaziti nedjeljom

Došao fratar obići rodbinu. Ispričao se malom bratiću:

- Nedjelja je. Dućani zatvoreni pa ti ništa nisam mogao kupiti.

Primio to dječčić na znanje i pomirio se sa sudbinom. Ali kad se stric na polasku pozdravljao, on ga pouči:

- Stliko, nemoj ti vise dolaziti' nediljom.

**S mirisom tamjana**

#### **DUHOVNA MISAO**

Ono što nam je potrebno da bismo bili slobodni jest ljubav koja ima snagu da s radošću nosi breme svijeta.

**Rabindranath Tagore**